Dimarsa.cl

Cortina De Baño Matiz Perro Guau 180x180 Cm Celeste



Código Artículo (Proveedor)	MICROFIBER #3
Color	Celeste
Marca	Matiz
Modelo	Perro Guau

Cortina De Baño Matiz Perro Guau 180x180 Cm Celeste

Transforma tu baño en un espacio divertido y encantador con la Cortina De Baño Matiz Perro Guau. Hecha de microfibra de 90 g/m² y decorada con una impresión digital de un adorable perro, esta cortina en color celeste es ideal para los amantes de los perros y para agregar un toque lúdico a tu baño.

Características Adicionales:

• Material: Microfibra de 90 g/m²

• Diseño: Perro Guau con impresión digital

• Color: Celeste

• Medidas: 180 x 180 cm





